PLAST KONCEPT 2022
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BeeAeHUMe

1. 410 noTpebyeTrcsd AAG OTKPbLITUE MPEANPUATUS
2. OpPraHmM3aUMOHHbIM NEPCOHAA

3. [padouk 1 30pnAATA COTPYAHUKOB

4. PacxoAHble MATEPUAABI U X AHAAM3

5. CTAtMCTMKA 30 3 MECHLLbI PABOTHI

6. [1lepBOHAYAAbHbIE 3ATPATH

7.  Bonpocel



AAS 3000pPA BTOPUMYHOTO MOAMITUAEHA HY>XKEH IPY30BOM OBTOMODMAD



[TOMELLLEHMNE AAL XPAHEHMUS M COPTUPROBKM MAEHKM



K«

PaBo4ymm nepCoHAA

)






ABTOMOODOUAb AAA TOOHCMOPTUPOOBKM

1. TA3TA3EAb 3302, 20181, 1 xo3amH , 86 T.km npober, 1 275 000 p.

A3 FA3enn 3302, 2018 1 275 000 P




[lomeLlLeHne AAS PAOOThI




OPraHM3aUMOHHbIM MEPCOHAA

ANPEKTOP
MeHaXep HAYQAbHMK BOAMTEAL TA3EAM
NPOOM3BOACTBA

PacosLMUa ] PACOBLLMLLO 2
yoopLumua yoopLumua

PasHopabo4ymm

?




[oadomk pAOOThI M 3APMAATA
COTPYAHMKOB

2 doacosLLMUbl paboTatoT 5/2 ¢ 8:00 Ao 17:00 — 3apnAQTA MX COCTABAJET 25T.p

1 pasHopaboumm padoTtaet 5/2 ¢ 8:00 Ao 17:00 — 3apnAATa ero COCTABAIET 22T.p\



OBoOpPYyAOBAHUNE M PACXOAHbBIE
MOTEPMAADI

[MAPOBAMYECKMM MPECC
BecChbl NOAETHbIE

[TOAAETHI
[OCDPOMNPOKACAKM

Crpen AeHTa

CKOObl AAS CTPEM AEHTHI
[lep4aTKM AAS COPTHUPOBKM
HOXXHMLLbI AAS COPTUPLOBKM

bymara A4



POcxoAHbIE MATEPUAABLI MPU OObEME
STH B MECALL.

1. lTodoponpokAaakm — 2 LUT HA 1TIOK . 5TH : 100kT (cpeaHum Tiok ) = 50 Tiokos * 2 = 100
rodoponpokAaaok. Mtoro 100 Wit Ha mecdl, . UeHa 1wt = 29,11py6.

2. Crtpen aeHTa - 12M Ha 1 1ok . 12M * 50 TIokOB = 600M. B pyAOHE 2KM AEHTbI.MTOro 600M
Ha 1 mecad. UeHa 1 pyAoHHa 2km = 2 500py0.

3. Cko0Obl — 4wt Ha 1 TioK. 4T * S0TI0KOB = 200LUT HO Mecal. B kopobke 1000wwT. UToro 1
KOPOOKM XBATUT HA 4-5 mecaues. LlerHa 1 kopobkum = 1200py6

4. MNepy4atkm AA9 COPTUPOBKM - S LUT HO MECHLL AAT 3 ADAEM (2 LIT B 3anac ). LleHa Tnapsbl =
180py6. NT1oro 180py06 * Snap= 200py0.

5. HOXHULI AAS COPTUPOBKM MAEHKM — 2 LT . XBATUT NOKA HE CAOMAOTCS . Llena 650py6
6. [lpecc -1 Wt ,MOXHO B34Tb Y D1mkeT 2000
7. TlaaeTtHble Bech! 1 WwT - LleHa o1 30 A0 457.p



CTAOTUCTHMKA 30 3 MECHLLA NO CcOopy
MAEHKMU

1. OkT90pPb : 5 391Kr
2. Hoa0pb : 7 206Kr
3. Aekabpsb : 4 823kr

y

\
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Ha AQHHBIM MOMEHT 9 MMEIO 4 MOCTABLLIMKA MAEHKM :
1.Mnppo MNoynn (40p/«xr)

2.TepMmHaA MNapk CkAaA (25p/kr)

3.AeBOH CKkAQA (35p/Kr)

4. AQHKC/TexHOHMKOABL(30p/Kr)



[lepBOHAYAAbHbLIE 3ATPATHI

1. ABTOoMOOMAL : 1 300 000 py6
2. ObopyaosaHme : 30 000 — 45 000 py6
3. PacxoaHble matepmraabl : 11 000 pyo

4.  PeMOHT B NOMELLLEHME : ¢
UTOIO: 1 356 000 pyb6 .



